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Câmara Municipal de Iporã
Estado do Paraná

Rua Pedro Álvares Cabral, 2707 - Fone/ Fax (44) 3652-1292 - CEP 87.560-000 - IPORÃ- PR (e-mail: iporalegislativo@gmail.com)


PORTARIA Nº 008/2020
SÚMULA: Suspende parcialmente as atividades da Câmara Municipal de Iporã, bem como o acesso do publico as suas dependências devido às ações preventivas contra o Covid-19, diante do cenário internacional de expansão da doença por diversos continentes, em especial o Brasil e a Região do Noroeste do Paraná e dá outras providencias. 
JOÃO FRANCISCO SIBIM, Presidente da Câmara Municipal de Iporã, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, e 
Considerando o Decreto n.º 4230/2020 do Exmo Senhor Governador do Estado do Paraná Carlos Massa Ratinho Júnior que estabelece medidas para o enfrentamento da emergência de saúde pública no Paraná em decorrência de infecção humana pelo novo Coronavirus – COVID-19;
Considerando o Decreto Municipal nº. 022/2020 do Exmo Senhor Prefeito Aristides Antonio Campos que estabelece medidas para o enfrentamento da emergência de saúde pública para o Município de Iporã – Paraná;
Considerando a necessidade de reforçar o quadro preventivo e da mobilização da sociedade do Município de Iporã, diante da ameaça do COVID-19 – CORONAVIRUS;
Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação, na forma do artigo 196 da Constituição da República; 
Considerando a classificação pela Organização Mundial de Saúde, no dia de 11 de março de 2020, como pandemia do Novo Coronavírus – COVID-19; 

Considerando o Decreto Federal n.º 10.212/2020, a Lei Federal n.º 13.979/2020 e demais legislação pertinente à saúde e a prevenção de riscos de contaminação em massa; 

Considerando que a situação demanda o emprego urgente de medidas de prevenção, controle e contenção de riscos, danos e agravos à saúde pública, a fim de evitar a disseminação da doença no Município de  Iporã – Paraná.



R E S O L V E 

I – Suspender por prazo indeterminado a partir do dia 19 de março de 2020, as realizações das sessões ordinárias e demais atividades com acesso ao público, até que seja controlada a situação através das ações preventivas contra o COVID-19, por gestões oficiais de nível Municipal, Estadual e Federal.


II – Somete serão realizadas sessões extraordinárias, devidamente convocadas por ambos os poderes, para apreciação de matéria de extrema urgência, para atendimentos aos casos da saúde humana em ações preventivas contra o COVID-19 e de insetos transmissores de doenças, bem para apreciação de matéria para a realização de execução de gestão administrativas que por sua natureza não poderão permanecer suspensas.


III – os servidores do Legislativo Municipal permanecerão em suas residências durante todo o período de suspensão, realizando suas atividades através de meios eletrônicos, para continuidade aos trabalhos necessários exigidos por esta instituição, podendo, portanto, realizar atividades nas dependências da Câmara Municipal desde que não tenha condições de fazê-la em suas residências.


IV – por ocasião da realização de sessão extraordinária, conforme preceitua o item II, desta portaria, ficam desde já convocado todos os servidores que desempenham funções obrigatórias para a devida realização das sessões extraordinárias, com a presença dos nobres vereadores, imprensas e outros meios publicitários devidamente regulamentos em Lei.

V – permanecer obrigatoriamente a alimentação do Portal de Transparência, pelos servidores designados na portaria nº 006/2020, para um bom atendimento ao público.

Esta Portaria entrará em vigor da sua assinatura.




Edifício da Câmara Municipal de Iporã, Estado do Paraná, aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte.




JOÃO FRANCISCO SIBIM

Presidente 
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